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IL MANTENIMENTO / MAINTENANCE
ENTRETIEN / DIE WARTUNG / IL MANTENIMIENTO

Per mantenere a lungo il vostro ICE BREAKER mojito basta seguire solo i seguenti punti:
1. versare dell’acqua calda nell’imbuto di carica per risciacquare dopo ogni utilizzo;
2. il lavaggio dell’attrezzatura deve essere eseguito con un panno umido;
3. non immergere mai l’ICE BREAKER mojito in acqua o in un qualsiasi altro liquido.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE DATEN / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

GARANZIA / WARRANTY / CONDITIONS DE GARANTIE
GARANTIEBEDINGUNGEN / CONDICIONES DE GARANTÍA

Pour garder votre ICE BREAKER mojito en bon état, suivez les recommandations ci-dessous:
1. rincer après chaque emploi en versant de l'eau chaude dans l'entonnoir de remplissage;
2. Iaver l'appareil avec un chiffon humide;
3. ne jamais plonger l’ICE BREAKER mojito dans l'eau ou tout autre liquide..

Follow the ensuing points to maintain ICE BREAKER mojito in good long-term conditions:
1. After using, pour hot water into ice deposit unit;
2. Clean the machine with a damp cloth;
3. Do not immerge ICE BREAKER mojito into water or other liquids.

Para que su ICE BREAKER mojito dure por largo tiempo, siga sólo las siguientes instrucciones:
1. eche agua caliente en el embudo de carga para enjuagarlo todas las veces que usa el aparato;
2. Iave el aparato con un paño húmedo;
3. no sumerja nunca el ICE BREAKER mojito en el agua ni en cualquier otro líquido.

Die Garantiezeit für den ICE BREAKER mojito beträgt 24 Monate ab Kaufdatum mit folgenden Bedingungen:
- Der Schaden führt nicht auf eine ungeeignete Benutzung oder Fahrlässigkeit zurück.
- Es wurden keine Veränderungen durchgeführt.
Eventuelle Transportkosten und diesbezügliche Risiken gehen zu Lasten des Käufers.

Für eine längere Lebensdauer Ihres ICE BREAKER mojito sind folgende Punkte zu befolgen:
1. Nach jeder Benutzung warmes Wasser in den Auffülltrichter füllen.
2. Die Reinigung des Geräts muss mit einem feuchten Tuch erfolgen.
3. Den ICE BREAKER mojito nie in Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen.

From the purchasing date, ICE BREAKER mojito has a 24 month - warranty period. One must follow these terms:
- Improper use or negligence must not have caused the malfunction.
- No tampering must have taken place.
Transportation costs, and incurred risks, are on the buyer.

L’ICE BREAKER mojito è coperto da garanzia per 24 mesi a partire dalla data di acquisto alle seguenti condizioni:
- Il guasto non dipenda da uso improprio o negligenza
- Non vi sia stata manomissione
Eventuali spese di trasporto ed i rischi relativi sono a carico dell’acquirente

L’ICE BREAKER mojito est couvert par une garantie de 24 mois à partir de la date d'achat, aux conditions suivantes:
- La panne ne doit pas dépendre d'un usage impropre ou de négligence
- L'apparell ne doit pas avoir subi d'altérations
Les frais et les risques de transport sont à la charge du client.

El ICE BREAKER mojito tiene una garantía de 24 meses a partir de la fecha de compra. Las condiciones son las
siguientes: - La garantía no cubre las averías causadas por un uso impropio o por negligencia.

- La garantia no cubre los daños derivados de la adulteración del aparato.
Eventuales gastos de transporte y los riesgos derivados del mismo están a cargo del comprador.

- STRUTTURA IN ACCIAIO INOX - Spalla posteriore in alluminio anodizzato - Voltaggio: 230 V-50Hz - Potenza: 250 Watt
- Le parti in plastica a norma per uso alimentare.
- Dimensioni: L x P x H mm: 200 x 330 x H 470 ÷ 570 - Peso netto: kg 10 - Peso lordo: kg 11

- STAINLESS STEEL BODY - Anodized aluminum bearing column - Voltage: 230 V - 50 Hz - Power: 250 Watt
- Standard plastic parts for food.
- Size: L x W x H mm: 200 x 330 x H 470 ÷ 570 - Net weight: 10 kg - Gross weight: 11 kg

- STRUCTURE EN ACIER INOX - Colonne portante en aluminium oxydé - Voltage: 230 V - 50 Hz - Puissance: 250 Watt
- Les parties en plastique respectent la réglementation en vigueur pour l'usage alimentaire.
- Dimensions: L x P x H en mm: 200 x 330 x H 470 ÷ 570 - Poids net: 10 kg - Poids brut: 11 kg

- ESTRUCTURA DE ACERO INOXIDABLE - Columna portante de aluminio oxidado - Voltaje: 230 V 50Hz
- Potencia: 250 Watt - Las partes de plástico son para uso alimenticio.
- Dimensiones: L x P x H mm.: 200 x 330 x H 470 ÷ 570 - Peso neto: 10 kg. - Peso bruto: 11 kg.

- STRUKTUR AUS EDELSTAHL - Gestell aus eloxiertem Aluminium - Spannung: 230V - 50 Hz - Leistung: 250 Watt
- Die Bestandteile aus Kunststoff entsprechen den Vorschriften für den Nahrungsmittelbereich.
- Dimensionen:  B x T. x H. mm: 200 x 330 x H 470 ÷ 570 - Nettogewicht:  10 kg - Bruttogewicht: 11 kg



Spalla posteriore
Back / Support arrière
Rückseitiges Gestell / Columna trasera portante

Basamento
Base / Socle
Basis / Base

ICE BREAKER mojito
COMPONENTI / COMPONENTS / COMPOSANT /BESTANDTEILE / COMPONENTES

Quando si utilizza un qualunque tipo d’apparecchio elettrico, bisogna prestare particolare attenzione alle misure di sicurezza
che lo riguardano per evitare il rischio di danni alla persona. Per questo motivo occorre leggere, molto attentamente, le
istruzioni di sicurezza, d’utilizzo e di manutenzione dell’ICE BREAKER mojito.
1. Disinserire la presa di corrente prima di modificare l’altezza della struttura rispetto al basamento, prima di pulirlo o

quando non si usa;
2. non immergere l’ICE BREAKER mojito in acqua o in un qualsiasi altro liquido;
3. non mettere mai le dita o qualunque altro oggetto nell’imbuto di carica o d’uscita del ghiaccio;
4. non utilizzare mai l’ICE BREAKER mojito o altre apparecchiature elettriche la cui presa o cavo siano danneggiati; in

tal caso portare l’apparecchio dal riparatore per la sostituzione del particolare difettoso. Questo va fatto anche nel caso
in cui l’attrezzatura presenti un mal funzionamento o sia danneggiata;

5. non lasciare che il cavo elettrico penda dal tavolo o dal banco di lavoro;
6. non utilizzare l’ICE BREAKER mojito all’esterno;
7. verificare prima e dopo l’uso che non vi siano oggetti estranei nell’imbuto di carica ghiaccio.
8. non cercare mai di rimuovere un cubetto di ghiaccio che si sia incastrato all’interno della struttura; in tal caso disinserire

la presa di corrente e versare nell’imbuto di carica dell’acqua calda;
9. conservare il libretto delle istruzioni.

MISURE DI SICUREZZA
SAFETY PRECAUTIONS / PRÉCAUTIONS

SICHERHEITSMASSNAHMEN
MEDIDAS DE SEGURIDAD

When using any type of electrical appliance, one must follow te safety precautions to avoid physical injures. Read carefully
the safety, use and maintenance instructions of ICE BREAKER mojito.
1. Disconnect the electricity plug before regulating the height, before cleaning the machine and when not in use;
2. Do not immerge ICE BREAKER mojito into water or oter liquids;
3. Do not put fingers or any other object into the ice deposit unit/ice duct;
4. Do not use ICE BREAKER mojito, any other electrical appliance, when plug, wire or any other parts are damaged.

Replace the damaged part before use.
5. Electrical wires should not dangle from tables nor worktops,
6. Do not use ICE BREAKER mojito outdoors;
7. Check, at all times, that no foreign matter has been put into the ice deposit unit;
8. Do not try to remove any blocked ice-cubes. Disconnect the electricity plug and pour hot water into the ice deposit unit;
9. Keep the instruction manual.

Lorsque l'on emploie un appareil électrique quelconque, il est nécessaire d'adopter des mesures de sécurité à son égard,
afin d'éviter tout risque d'accident. C'est pourquoi il est recommandé de lire attentivement les précautions pour l'emploi,
le mode d'emploi et les instructions pour l'entretien de ICE BREAKER mojito
1. Débrancher l'appareil avant de s'apprêter à modifier la hauteur de la structure par rapport au socle, avant de nettoyer

l'appareil ou quand il reste inutilisé;
2. ne pas plonger l’ICE BREAKER mojito dans l'eau ou tout autre liquide;
3. ne jamais mettre les doigts ou autre chose que des glaçons dans l'entonnoir de remplissage ou de sortie de la giace

broyée;
4. ne jamais utiliser l’ICE BREAKER mojito ni tout autre appareil électrique dont la fiche ou le fil électrique serait

endommagés; dans ce cas, porter l'appareil chez le réparateur pour faire remplacer les parties défectueuses. Se
comporter de la même maniere en cas de mauvais fonctionnement ou de dommage à l'appareil;

5. ne jamals laisser le fil électrique pendre de la table ou du plan de travail;
6. ne pas utiliser l’ICE BREAKER mojito à l'extérieur;
7. vérifier avant et après l'emploi qu'il n'y ait pas objets étrangers dans l'entonnoir de remplissage des glaçons;
8. ne jamais chercher a enlever un glaçon encastré à l'intérieur de la structure; dans ce cas, débrancher l'appareil et

verser de l'eau chaude dans l'entonnoir de remplissage;
9. conserver le livret d'instructions.

Wenn man irgendein elektrisches Gerät benutzt, muss man besonders auf dessen Sicherheitsmaßnahmen achten, um
eventuelle Schäden an Personen zu vermeiden. Aus diesem Grund sind die Sicherheitsvorschritten und die Bedienungs-
und Wartungsanleitungen für den ICE BREAKER mojito sehr aufmerksam zu lesen.
1. Bevor die Höhe im Vergleich zur Basis verstellt wird, vor der Reinigung des Geräts oder wenn es nicht benutzt wird,

ist der Stecker aus der Steckdose zu ziehen.
2. Den ICE BREAKER mojito weder in Wasser noch in andere Flüssigkeiten eintauchen.
3. Nie mit den Fingern oder anderen Gegenständen in den Auffülltrichter oder in die Eis-Ausgabe fassen.
4. Den ICE BREAKER mojito oder andere Geräte nie mit beschädigter Steckdose oder beschädigtem Kabel benutzen.

In diesem Fall muss das Gerät zur Reparatur für den Ersatz des beschädigten Teils gebracht werden.
Das Gleiche gilt bei Funktionsstörungen oder Beschädigungen am Gerät.

5. Das Stromkabel nicht vom Tisch oder vom Arbeitstisch herunterhängen lassen.
6. Den ICE BREAKER mojito nicht im Freien verwenden.
7. Vor der Benutzung kontrollieren, dass sich keine Fremdgegenstände im Auffülltrichter befinden.
8. Nie versuchen, einen in der Struktur blockierten Eiswürfel zu lösen. In diesem Fall den Stecker herausziehen und

warmes Wasser in den Auffülltrichter gießen.
9. Die Bedienungsanleitungen aufbewahren

Cuando se utiliza un aparato eléctrico cualquiera, se deben respetar atentamente las correspondientes medidas de
seguridad para evitar que la persona que lo usa se hiera. Por esta razón, se deben leer muy atentamente las instrucciones
de seguridad, uso y mantenimiento del ICE BREAKER mojito.
1. Desconecte el enchufe antes de modificar la altura de la estructura respecto a la base, antes de limpiar el aparato o

cuando éste no se usa;
2. no sumerja el ICE BREAKER mojito en el agua ni en cualquier otro líquido;
3. no ponga nunca los dedos ni cualquier otro objeto en el embudo de carga o de salida del hielo;
4. no use nunca el ICE BREAKER mojito ni otros aparatos eléctricos cuando el enchufe o el cable eléctrico están

dañados. En dicho caso, haga sustituir la pieza defectuosa llevando el aparato a quien se ocupa de estas reparaciones.
Esto debe hacerse también cuando el aparato no funciona bien o está dañado;

5. no deje que el cable eléctrico cuelgue de la mesa o del banco de trabajo;
6. no use el ICE BREAKER mojito al aire libre;
7. controle, antes y después del uso, que no haya objetos extraños en el embudo de carga del hielo;
8. nunca intente quitar un cubito de hielo que se haya encastrado en el interior de la estructura. Antes de hacerlo,

desconecte el enchufe y eche agua caliente en el embudo de carga;
9. guarde el manual de instrucciones.

Pomoli di serraggio
Tightening knobs
Boutons de serrage
Blockierknäufe
Ruedas de ajuste

Fig. 1  -  Abb. 1

2. Posizionare il contenitore sotto la zona d’uscita ghiaccio (Fig. 2) (vedi “POSIZIONI STRUTTURA”)
2. Put glass or other recipient underneath ice duct (Fig.2) (See "BODY STRUCTURE POSITIONING")
2. Placer un verre ou un récipient sous la zone de sortie de la glace (Fig. 2) (voir aussi "POSITIONS STRUCTURE").
2. Das Glas oder den Behälter unter die Eis-Ausgabe (Abb. 2) stellen (siche auch “STRUKTURPOSITIONEN”)
2. Coloque el vaso o el contenedor debajo de la zona de salida del hielo (Fig. 2)

(véase también el párrafo POSICIONES DE LA ESTRUCTURA);

1. Assicurarsi che la presa elettrica sia disinserita e,
posizionare la struttura all’altezza desiderata (Fig. 1)
(vedere anche “POSIZIONI STRUTTURA”)

Fig. 3  -  Abb. 3

3. inserire la presa di corrente, posizionare l’interruttore on/off sulla posizione on, e immettere il ghiaccio nell’imbuto di
carica (Fig. 3)

4. continuare fino a raggiungere la quantità di ghiaccio spaccato voluta;
5. posizionare l’interruttore su off, staccare la presa di corrente e, versare nell’imbuto di carica dell’acqua calda.
NOTA:

Se un cubetto si incastra, o non venga raggiunto dalle lame all’interno della struttura, posizionate l’interruttore su off,
staccate la presa di corrente e, versate nell'imbuto di carica ghiaccio, dell’acqua calda in modo tale da favorire lo
scioglimento del cubetto e la sua fuoriuscita.
Se dopo un uso prolungato, circa 20-25 minuti si ferma l’apparecchio, ciò è dovuto all’intervento automatico della
sicurezza termica presente nel motore. SPEGNERE L’APPARECCHIO E ACCENDERLO DOPO CIRCA 10 MINUTI.

IMBUTO DI CARICA del ghiaccio
Ice DUCT
ENTONNOIR DE REMPLISSAGE des glaçon
Eis- AUFFÜLLTRICHTER
EMBUDO DE CARGA del hielo

Interruttore
On/Off switch

Interrupteur
Schalter

Interruptor general

USCITA ghiaccio
 Ice DEPOSIT UNIT

SORTIE glace
Eis - Ausgabe

SALIDA del hielo

Struttura e alloggiamento motore
Body and motor lodgment
Structure et logement moteur
Strukturgehäuse und Motorsitz
Estructura y soporte del motor

Regolazione altezza (sul retro)
Height regulator with tightening knobs (on the
back part)
Réglage hauteur avec boutons de serrage
(sur l'arrière)
Höhenverstellung mittels Schraubknäufe
(an der Rückseite)
Regulación de la altura por medio de ruedas de
ajuste (en la parte trasera)

Fig. 2  -  Abb. 2

1. Verify that the electricity plug has been disconnected.
Adjust body structure to wanted height (fig. 1)
(see "BODY STRUCTURE POSITIONING")

1. s'assurer que l'appareil soit débranché et positionner
la structure à la hauteur choisie (Fig. 1)
(voir aussi "POSITIONS STRUCTURE")

1. Asegúrese de que el enchufe esté desconectado y,
luego, posicione la estructura a la altura deseada
(Fig. 1) (véase también el párrafo POSICIONES DE
LA ESTRUCTURA);

3. Put the plug in, switch on and pour ice into ice deposit unit. (fig. 3)
4. Continue to pour in ice until desired quantity has been reached;
5. Switch off the machine, pull out the plug and pour hot water into ice deposit unit.
ATTENTION:

If an ice-cube gets blocked inside the machine, not being able to reach thegrinding blade, switch it off, pull out the plug
and pour hot water into the ice deposit unit. The ice-cubes will melt and leak out.
Due to its automatic thermal safety valve, there might be an arrest of the machine after a sustained use, about 20-25
minutes. SWITCH IT OFF AND SWITCH IT ON AFTER 10 MINUTES.

3. brancher l'appareil, placer l'interrupteur on/off sur la position on et verser les glaçons dans I'entonnoir de remplissage
(Fig. 3).

4. continuer jusqu'à obtention de la quantité de glace broyée désirée;
5. placer l'interrupteur sur off, débrancher l'appareil et verser de l'eau chaude dans l'entonnoir de remplissage.
NOTA:

Lorsqu'un glaçon reste encastré ou qu'il ne peut pas être atteint par les lames à l'intérieur de la structure, placer
l'interrupteur sur off, débrancher l'appareil et verser de l'eau chaude dans l'entonnoir de remplissage des glaçons, afin
de permettre au glaçon de fondre et de sortir.
Lorsque l'appareil s'arrête après un emploi prolongé, de 20-25 minutes environ, cela est dû à l'intervention automatique
du dispositif de sûreté thermique présent dans le moteur.
ÉTEINDRE L'APPARElL ET ATTENDRE ENVIRON 10 MINUTES AVANT DE L'ALLUMER DE NOUVEAU.

3. Den Stecker in die Steckdose stecken, den On/Off-Schalter anf die Position On positionieren und das Eis in den
Auffülltrichter (Abb. 3) füllen.

4. Bis zum Erreichen der gewünschten gebrochenen Eismenge fortfahren.
5. Den Schalter anf die Position Off positionieren, den Stecker herausziehen und in den Trichter warmes Wasser füllen.
ANMERKUNG:

Sollte sich ein Würfel festsetzen oder das Hackmesser innerhalb der Struktur nicht erreichen, ist der Schalter auf Off
zu positionieren, der Stecker herauszuziehen und warmes Wasser in den Auffülltrichter aufzufüllen, damit sich der
Eiswürfel auflösen und herauslaufen kann.
Hält das Gerät nach längerer Benutzung für zirka 20-25 Minuten, dann ist das auf den automatischen Thermo-
Sicherheitseingriff zurückzuführen. DAS GERÄT AUSSCHALTEN UND NACH 10 MINUTEN WIEDER EINSCHALTEN.

3. Conecte el enchufe, coloque el interruptor general en la posición on y eche el hielo en el embudo de carga (Fig. 3).
4. Siga echando hielo hasta alcanzar la cantidad deseada de hielo triturado.
5. Coloque el interruptor general en la posición off, desconecte el enchufe y eche agua caliente en el embudo de carga.
NOTA:

Si un cubito se encastra o las cuchillas no llegan a triturarlo en el interior de la estructura, coloque el interruptor general
en la posición off, desconecte el enchufe y eche agua caliente en el embudo de carga de manera que el cubito se
derrita y salga de la estructura.
Cuando el aparato se para después de un uso prolongado (aproximadamente 20-25 minutos) significa que ha intervenido
automáticamente el dispositivo de seguridad térmica presente en el motor.

EN ESTE CASO, APAGUE EL APARATO Y VUELVA A ACCIONARLO DESPUÉS DE 1O MINUTOS APROXIMADAMENTE.

POSIZIONI STRUTTURA
BODY STRUCTURE POSITIONING / POSITIONS STUCTURE

STRUKTURPOSITIONEN / POSICIONES DE LA ESTRUCTURA
Il nostro ICE BREAKER mojito ha la possibilità di assumere tre diverse altezze; questo per far fronte a varie esigenze
per quanto riguarda il recipiente o il bicchiere cui è destinato il ghiaccio spaccato. L’apparecchio viene consegnato nella
posizione più bassa. Per modificare l’altezza dell’ICE BREAKER mojito basta svitare i due pomoli posti sul retro della
spalla posteriore, e sostenendo e alzando la struttura, far sì che i due fori di quest’ultima combacino con quelli dell’altezza
desiderata media o alta sulla spalla per poi serrare nuovamente i due pomoli (Fig.1).
Le tre distanze così ottenute tra la zona d’uscita del ghiaccio e il basamento sono:
122 mm (posizione bassa) - 172 mm (posizione media) e 222 mm (posizione alta) (Fig. 2).

ICE BREAKER mojito can be regulated into three different heights. This has been done to handle the various glasses
or recipient sizes. On delivery, the machine will be regulated in lowest position. To modify the height of ICE BREAKER
mojito, one needs only to unscrew the two knobs located on the back piece, regulate the height and re-screw the knobs
into the correct height -holes: low, medium or high. (Fig. 1 )
The three distances between the ice deposit unit and the base are the following:
- 122 mm (low) - 172 mm (medium) - 222 mm (high) (fig. 2)

Comme nous l'avons dit précédemment, notre ICE BREAKER mojito peut prendre trois hauteurs différentes, selon la
hauteur du verre ou du récipient utilisé pour accueillir la glace broyée. L'appareil est livré dans sa position la plus basse.
Pour modifier la hauteur de l’ICE BREAKER mojito, il suffit de dévisser les deux boutons placés derrière le support arrière,
soulever en la soutenant la structure, faire correspondre les deux trous avec ceux qui sont placés sur le support à la
hauteur choisie, moyenne ou haute et enfin, revisser les deux boutons (Fig. 1). Les trois distances ainsi obtenues entre
la zone de sortie de la giace et le socle sont:
122 mm (position basse) - 172 mm (position moyenne) et 222 mm (position haute) (Fig. 2).

Wie zuvor aufgeführt, ist unser ICE BREAKER mojito in drei verschiedenen Höhen verstellbar für die Ansprüche bezüglich
des Behälters oder Glases, in denen das gebrochene Eis gefüllt werden soll. Das Gerät wird in der niedrigsten Position
geliefert. Für die Höhenverstellung des ICE BREAKER mojito sind die beiden Knäufe an der Rückseite des Gestells
loszuschrauben. Die Struktur bei der Höhenverstellung festhalten und daranf achten, dass die beiden Bohrungen mit der
gewünschten mittleren oder höheren Position übereinstimmen, danach die beiden Knäufe erneut anschrauben (Abb. 1).
Die drei anf diese Weise erreichten Abstände zwischen dem Ausgangbereich des Eises und der Basis sind:
122 mm (niedrige Position) - 172 mm (mittlere Position) und 222 mm (hohe Position) (Abb. 2).

Como ya se ha dicho antes, nuestro ICE BREAKER mojito puede asumir tres alturas distintas según el tamaño del
contenedor o del vaso donde debe caer el hielo triturado. El aparato se suministra en la posición más baja.
Para modificar la altura del ICE BREAKER mojito, debe desenroscar las dos ruedas situadas en la parte trasera de la
columna portante, sostener y, luego, levantar la estructura hasta que los dos agujeros de esta última coinciden con los
de la altura deseada (mediana o alta) en la columna trasera portante. Una vez que se ha posicionado la estructura a la
altura deseada, ajuste de nuevo las dos ruedas (Fig. 1).
Las tres distancias entre la zona de salida del hielo y la base son las siguientes:
122 mm (posición baja) - 172 mm (posición mediana) - 222 mm (posición alta) (Fig. 2).

Posizione bassa
Lowest position
Position basse

Niedrige Position
Posición baja

Posizione media
Medium position

Position moyenne
Mittlere Position

Posición mediana

Posizione alta
High position

Position haute
Hohe Position
Posición alta

1. Darauf achten, dass sich der Stecker in der Steckdose
befindet und die Struktur in die gewünschte Höhe
positionieren (Abb. 1)
(siehe auch “STRUKTURPOSITIONEN”)
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